





<p>Офісне діловодство (без передумов)</p>	<p>Викладач – проф. Василішин С.І</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: розуміння основ організації офісного діловодства та документообігу в умовах діджитал-технологій; формування навичок складання та первинної обробки організаційно-розпорядчих, бухгалтерських та кадрових документів; набуття навичок організації паперових та електронних документопотоків, а також їх оптимізації в бізнес-суб'єктах різних галузей; володіння основами електронного цифрового підпису та кіберзахисту первинної документації.</p>


<p>Start-up економіка: теорія і практика (без передумов)</p>	<p>Викладач: д.е.н., доцент Антощенкова Віталіна Володимирівна</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування комплексу теоретичних знань, практичних умінь та навичок у створенні і управлінні STARTUP екосистеми, підготовка студентів до участі в інкубаційних, акселераційних і грантових програмах підтримки стартапів. Результати навчання: вміння знаходити можливості для розвитку STARTUP залежно від його стадії, здатність креативно мислити та ефективно працювати в команді, володіти інструментами для формування та валідації бізнес моделі, здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми.</p>


<p>Міжнародна торгівля та зовнішньоторговельна політика (без передумов)</p>	<p>Викладач: д.е.н., проф. Онегіна Вікторія Михайлівна</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: поглиблення знань та розуміння міжнародної торгівлі, її економічних основ, сучасних тенденцій, інструментів та наслідків регулювання. Результати навчання: вивчення дисципліни дає можливості набутти знання про сучасний стан міжнародної торгівлі, застосування різних інструментів зовнішньоторговельної політики та їх наслідки.</p>


<p>Економічна політика (без передумов)</p>	<p>Викладач: д.е.н., проф. Онегіна Вікторія Михайлівна</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування цілісного бачення та розуміння ролі держави в економіці, механізмів державної економічної політики та наслідків їх використання при регулюванні економіки. Результати навчання: розуміння економічних функцій держави, змісту державної економічної політики; знання про політичний процес, результатом якого стає певна економічна політика; знання про види та інструменти економічної політики; навички наукового аналізу економічної політики держави, можливостей та наслідків застосування інструментів державної економічної політики.</p>


<p>Митний контроль за переміщенням фізичних осіб через митний кордон</p> 	<p>Викладач – канд. техн. наук, доц. Сорокіна С.В.</p> <p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: знання і розуміння функціонування митної діяльності в сфері державного регулювання переміщення через митний кордон фізичних осіб, товарів та особистих речей громадян; здатність аналізувати, обирати і користуватися нормативно-правовими документами для професійної діяльності; знання і розуміння здійснення митного оформлення та декларування фізичних осіб, товарів та особистих речей громадян; здатність забезпечувати процедури і форми здійснення митного контролю під час переміщення через митний кордон України фізичних осіб, товарів та особистих речей громадян.</p>
--	---


<p>МАЙСТЕРНІСТЬ ПРЕЗЕНТАЦІЙ: секрети успішних проєктів (без передумов)</p> 	<p>Викладач – доц. Квятко Т.М.</p> <p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: Мета – набуття знань, вмінь та навичок з усної та візуальної презентації результатів своєї діяльності, представлення проєктів, формування комунікативних та аналітичних навичок. Результати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність підготувати та написати сценарій усних презентацій; - оволодіння методикою строритейлінгу; - уміти аналізувати аудиторію та використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у процесі спілкування з аудиторією під час ведення презентацій; - здатність візуалізувати та представляти результати своїх проєктів; - уміти здійснювати самопрезентацію - уміння працювати з запереченнями та запитаннями під час виступу - здатність презентувати проєкти.
---	--

<p>Основи дизайну в рекламі (без передумов)</p> 	<p>Викладач – доц. Олініченко К.С.</p> <p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: розуміння та використання основ дизайну для формування рекламних матеріалів; оцінка переваг та недоліків різних видів реклами; здатність аналізувати рекламні матеріали у відповідності до вимог законодавства України; формування доброчесності при створенні рекламних матеріалів.</p>
--	--

<p>Особистий брендинг (без передумов)</p> 	<p>Викладач – Заїка О.В.</p> <p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - формування у здобувачів освіти компетентностей щодо особистого брендингу з метою підвищення ефективності їх взаємодії з зовнішнім середовищем та досягнення фінансової свободи. - визначати зміст управління іміджем; - формування навичок аналітичної, креативної та інноваційної діяльності зі створення бренду та управління ним; - визначати проблеми в розвитку особистого брендингу та управління іміджем; - знати технологію формування та просування особистого бренду.
---	---

Виставкова діяльність (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)	Викладач – к.е.н. професор Заїка Світлана Олександрівна Мета вивчення дисципліни та результати навчання: Мета викладання навчальної дисципліни – надання студентам базових знань і навичок щодо концептуальних засад управління виставковим бізнесом, методологічного та практичного інструментарію механізму їх реалізації.
	


Діловий туризм (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)	Викладач – к.е.н. професор Заїка Світлана Олександрівна Мета вивчення дисципліни та результати навчання: Мета викладання навчальної дисципліни – аналіз сучасного стану та висвітлення основних проблем розвитку бізнес-туризму в Україні як одного із найбільш перспективного та пріоритетного виду; внесення пропозицій щодо шляхів вирішення проблем в організації ділового туризму з метою перетворення даного напрямку у високоприбутковий вектор галузі туристичної сфери для розвитку вітчизняної економіки.
	


Екстремальний туризм (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)	Викладач – к.е.н. доцент Калініченко Сергій Миколайович Мета вивчення дисципліни – сформувані у студентів теоретичні знання щодо туристичної діяльності і на основі вивчення та аналізу екстремально-курортного потенціалу країн, визначити потенціал і окреслити шляхи організації екстремального туризму в Україні.
	


Освітній туризм та освітня мобільність (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)	Викладач – к.е.н. доцент Калініченко Сергій Миколайович Мета вивчення дисципліни – вивчення мобільності людських ресурсів, що виникає під впливом різноманітних причин, характерна для будь-яких етапів розвитку людства, що в сучасних умовах під впливом глобалізації набуває особливих масштабів. Серед традиційних причин таких просторових переміщень є не лише пошук кращих умов життя та заробітку, а й прагнення нових вражень та знань. Таким чином, одним із основних форм мобільності є туризм та міграція. Зростаюча роль освіти як однієї із основних цілей сталого розвитку забезпечують розвиток її на міжнародному просторі, що пов'язано з такими явищами як освітній туризм та освітня міграція.
	


<p>Екологічний туризм (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого курсу)</p>	<p>Викладач – к.е.н. доцент Омельченко Галина Юріївна</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни – оволодіння знаннями зі сфери екологічного туризму щодо принципів, функцій, завдань, видів та об’єктів екотуризму; формування екологічного стилю мислення та екологічної культури студентів на основі краєзнавчого підходу; усвідомленні студентами необхідності екологічного виховання туристів у процесі подорожей з метою гармонізації та оптимізації відносин людини та природи в процесі туристичної діяльності; формування вмій та навичок щодо технології розробки, організації та проведення екологічних маршрутів, можливість їх використання у професійній діяльності</p>


<p>Інституціональні системи України та ЄС (передумова – відсутня) для всіх спеціальностей, крім 073 «Менеджмент»</p>	<p>Викладач – к.е.н., доц. Подольська О.В.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: формування уявлень та знань, щодо існуючої структури інституціональної системи України та ЄС, вмій та навичок її аналізувати, досліджувати, визначати ключові недоліки та використовувати зарубіжний досвід при формування висновків та пропозицій щодо реформування інститутів в Україні; розуміння своїх права і обов’язки як члена суспільства здатність усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; здатність аналізувати діяльність та організаційну структуру інститутів в інституціональній системі України та ЄС; здатність визначати ефективність та результативність діяльності органів влади та політичних інститутів; здатність робити висновки щодо напрямів реформування інституціональної системи; здатність досліджувати міжнародний досвід побудови організаційної структури інституційної системи.</p>

<p>Державне та регіональне управління (передумова – відсутня) для всіх спеціальностей, крім 281 «Публічне управління та адміністрування»</p>	<p>Викладач – к.е.н., доц. Подольська О.В.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: формування у студентів сучасного мислення та спеціальних знань у галузі управління на національному та регіональному рівнях; набуття умій та опанування компетенцій, необхідних для виконання функцій та реалізації повноважень органів державної влади і місцевого самоврядування; розуміння своїх права і обов’язки як члена суспільства здатність усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; здатність демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень; здатність оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування; здатність опанувати відповідну сукупність знань, вмій та навичок, які повинні сприяти загально професійній підготовці спеціалістів і забезпечити належне виконання ними покладених завдань у сфері управління.</p>

Мотиваційний менеджмент (передумова – відсутня) для всіх спеціальностей, крім 073 «Менеджмент»	Викладач – доц. Богомолова К.С.
	Мета вивчення дисципліни та результати навчання: сформувати у майбутніх керівників та спеціалістів вміння й навички управління професійною поведінкою, уміння розробляти в організації програму мотиваційних заходів. Загальні результати навчання: осмислити наявні підходи до управління мотивацією персоналу; ознайомитися з моделями мотиваційного менеджменту та навчитись застосовувати їх на практиці; засвоїти способи аналізу власної професійної поведінки і факторів, що впливають на мотивацію; сформувати вміння та навички управління професійною поведінкою працівників; розробляти коротко-, середньо- та довгострокові програми мотиваційних заходів.

Інформаційна безпека	Викладач – к.ю.н. Ковач О.В.
	Мета вивчення дисципліни та результати навчання: забезпечення достатнього рівня теоретичних знань про сутність інформаційної безпеки, сформувати у студентів систему знань про інформаційну безпеку і захист інформації, а також ознайомити студентів із загальними принципами системи захисту інформації; концептуальною моделлю інформаційної безпеки, видами забезпечення системи захисту інформації та формування практичних навичок захисту інформації. Завдання: формування теоретичних знань, розвиток практичних умінь і навичок щодо питань інформаційної безпеки особи, суспільства, держави в сучасну цифрову епоху.

Захист прав споживачів 	Викладач: доц. Шинкарьов Ю.В. Мета вивчення дисципліни та результати навчання: ознайомлення здобувачів вищої освіти із нормативно-правовою базою яка забезпечує захист прав споживачів в Україні; випрацювання практичних навичок та здібностей щодо захисту прав споживачів; володіння інформацією щодо процедури захисту прав споживачів.
---	--

<p>Друга іноземна мова (французька) (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)</p>	<p>Викладач – ст.викл. Подворна Л.А.</p> <p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: надання студентам можливості оволодіти й розвивати мовну компетентність і стратегії, які необхідні для ефективної участі у процесі навчання і в тих ситуаціях академічного, повсякденного та професійного спілкування, в яких вони можуть опинитися, сприяє підвищенню рівня володіння іноземною мовою.</p> <p>Засвоєння основних комунікативних навичок (говоріння, письмо, аудіювання, читання), показати достатній рівень володіння лексикою з тем, що вивчаються. Спілкування з розумінням та впевненістю в тих ситуаціях, які можуть виникнути в межах означених програмою тем, демонструючи здатність долати перешкоди у розумінні.</p>
	

<p>Глобальна мережа Internet (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)</p>	<p>Викладач – доц. Чалий І. В.</p> <p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> ознайомлення з базовими поняттями (термінологія, стандарти) загальної теорії мереж; формування сучасних теоретичних та практичних знань, умінь та навичок з використання сучасних глобальних комп'ютерних мереж; вивчення та засвоєння принципів побудови та функціонування мережі Internet; формування навичок самостійної роботи з джерелами інформації за фахом в Internet; формування початкових навичок створення Web-ресурсів.
	